

# 疫情防控不可松,良好习惯不可丢

6月15日下午,在北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作第118场新闻发布会上,北京新冠肺炎疫情防控工作领导小组社区防控组办公室成员、北京市委组织部副部长徐颖表示,社区防控涉及千家万户,请市民朋友们给予充分的理解支持,主动配合社区的各项防疫措施,注意做好个人防护,避免恐慌。

截至15日上午,北京市已通报累计新增79例确诊病例。考虑到此次出现新增病例之前,北京已连续56天无新增病例,这一数据足以引起高度重视。正如新华社评指出的:尽快阻断病毒传播链,控制住疫情反弹波及的范围,任务紧迫,责任重大。

其一,事实说明,防控疫情,始终不能有片刻放松。新冠肺炎病毒狡

无论身处何处,防控之心防控之力不可放松,良好习惯不可丢弃。这是每一个人都应担负的责任和义务

猾至极,无孔不入。必须全力以赴,不留死角,不留软肋,才能保证全时、全程应对新冠疫情的挑战,保护人民群众生命安全。否则,就可能出现局部功亏一篑的情形,影响到整个抗疫大局。

今年4月,哈尔滨18名干部因疫情防控不力被问责。6月13日,北京市委监委成立调查组,针对北京新发地批发市场新冠肺炎疫情防控工作中存在的失职失责问题进行调查,丰台区两官员及新发地总经理因在疫情防控工作中存在落实“四方责任”不到位、“四早”要求不力、消杀工作不到位等问题,被免职。不留情面的惩治,是

为了落实责任,更是为了统一思想、集中注意力,保持众志成城、人人用力之状态。

其二,经验教训一再表明,抗疫时期,良好的习惯养成和保持至关重要。抗疫以来,人们形成了不少好习惯或规则。例如,“一米线规则”、勤洗手习惯、慎吃生食、握手变拱手等等。这意味着人们的一些陋习被颠覆。而这些陋习往往意味着为病毒敞开大门。保持这些良好习惯的难题在于,一旦处于低风险地区,有些人总会觉得危机不存,可以解除某些束缚,例如夏季天太热,那就少戴口罩;碰上小长假,那就各处玩

乐,越是人多的地方,越是凑热闹去——想想不久前某些景区的“人头攒动”。殊不知,新冠肺炎病毒藏在看不见的地方。你的放松,它的放纵,这是一种细思极恐的“合作”。

值得一提的是,在一些场合,人们的防范心理有所松懈,不戴口罩、不遵守“一米线规则”等情形也频频出现。即将到来的端午假期,实际上是对人们行为选择和习惯养成的一次考验,委实不能掉以轻心。

针对新增病例的出现,北京已在采取坚决果断措施加以应对,传导出特别的决心和信心。无论身处何处,防控之心防控之力不可放松,良好习惯不可丢弃。这是每一个人都应担负的责任和义务。

现代快报首席评论员 伍里川

## 跟着热词狂奔

### 改分保研

造句:“修改成绩被保研”危害教育公平

背景:新华社报道,针对近日网曝西南交通大学本科生陈玉钰修改成绩被保送至中国科学技术大学一事,西南交通大学回应称,该生在推荐免试攻读研究生成绩方面确实存在弄虚作假行为,已取消其推免资格。

弈客:江西评论人 魏文彪

网友反映称,陈玉钰在大学期间所修21门工科基础必修课中,有6门课程或缓考补考。按规定,补考和缓考成绩在保研计算中只能算60分,陈玉钰却成为例外。如其《工科数学分析MI》课程的正考分数为61分,补考分数为91分,保研时,她的这门课却被算成91分。这一情况令人惊诧。

推荐免试攻读研究生的一般都是在就读本科期间非常优秀的学生,不符合条件学生通过弄虚作假方式得以被推免,导致被推免学生的总体“含金量”降低。而不符合条件学生通过弄虚作假方式被推免,也令其他

相应符合条件的学生无法获得推免资格,等于是剥夺了其他相关学生平等竞争推免资格的权利与机会,无疑是对教育公平的戕害。

近年来,考研难度有所加大。一些人试图通过弄虚作假的方式获得推免。维护教育公平,就必须堵住推免弄虚作假、徇私舞弊的“口子”。

修改成绩“保研”,显然不是一个人就能做得到,背后必定存在“高人”指点与帮助。所以,必须彻查到底,并对违规违纪人员予以严惩。此外,还应当进一步完善学校推免工作机制,堵塞漏洞。

## 我说

### “航班熔断”有必要

鉴于6月11日南航CZ392孟加拉达卡至广州航班发现17位旅客新冠病毒核酸阳性,民航局决定对该航班采取熔断措施,自6月22日起,暂停该航班该航线运行4周。此举非常必要,显示了生命至上的原则。疫情防控必须全方位、及时切断传染源尤为关键。否则,源头失守就可能造成疫情死灰复燃。采取熔断措施会影响部分旅客出行,减少航空公司收入,但防控疫情是大局,理应支持。 宿迁 陆敬平



国内统一连续出版物号  
CN 32-0104  
邮发代号  
27-67  
主办  
江苏凤凰出版传媒集团  
出版  
江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005  
网址  
现代快报网 www.xdkb.net  
传真  
025-84783504  
24小时新闻热线  
025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

今日总值班  
倪治清  
头版责编  
颜玉松  
版式总监  
沈明

零售价每份1.5元



# 常州、泰兴彩民投注“3D”游戏收获惊喜

夏日炎炎,江苏福彩市场各票种频送惊喜。除在“彩市航母”双色球上斩获颇丰外,“3D”游戏也不遑多让。这不,常州、泰兴两地彩民就分别收获了“3D”游戏带来的好运,捧回了属于自己的盛夏惊喜。

## 常州彩民倍投喜中“3D”奖金15.9万多元

6月3日,彩民老张通过倍投的方式揽获福彩“3D”游戏大奖15.9万多元。

6月3日是“3D”游戏第2020106期的开奖日。彩民老张在溧阳市溧城镇南安新村编号为32040735福彩投注站购买当期彩票时,选择了“9、6、4”作为自己的幸运号码,并分别投注了单选150倍、组六20倍。随着当期开奖号码“9、6、4”的揭晓,老张投注的这4张彩票也成为了真正的幸运彩票,

共计中得奖金159460元。“3D”游戏自上市以来,凭借玩法简单、固定奖、天天开等特点,深受广大购彩者的喜爱。常州彩市不乏“3D”投注高手,他们起先以“3D”为爱好,进而认识到了福彩的公益属性,在为社会公益事业贡献一己之力的同时,更加坚定了这份最初的爱好。

## 泰兴彩民精心研究喜提福彩“3D”奖金5.2万元

6月11日,福彩“3D”游戏第2020114期开奖,开奖号码为“7、3、7”,泰兴市济川路济川新村

32120596销售点一幸运彩民喜中单选50倍,斩获奖金5.2万元。

据销售点负责人介绍,中奖的李先生是福彩老彩民,平时喜欢购买福彩“3D”玩法,当晚研究走势图,看好数字“3”和“7”,倍投“7、3、7”50倍、“7、7、3”和“3、7、7”各5倍,当晚李先生惊喜地发现“7、3、7”完美命中当期开奖号码,一举中得奖金5.2万元!问及中奖感受,他坦言一直把购彩作为一种献爱心的方式,偶尔中个小奖就很开心,从没想过自己能中得万元奖金,以后会坚持购买福利彩票,助力公益事业。

苏福

## 彩市万花筒

### 手气爆好小伙中得盐城首个“超级幸运”1万元



中奖票样

6月6日正式开启的全国联销“超级幸运”即开型彩票派奖活动刚过去几天,盐城市区、编号32095114站点就中出一个四等奖,中1万元奖金,再送1万元奖金。

中奖小伙是外地人,在盐城上班,休息时间来到站点随手买了4张“超级幸运”,刮到第三张时发现中了1万元,奖金翻倍,连他自己都不相信手气这么好。这是盐城“超级幸运”大派奖活动中出的第一个万元奖金。

徐彩

这次“超级幸运”大派奖活动,只要中得四等奖以上的奖项,就可以得到双倍奖金。中100万得200万、中50万得100万、中10万得20万,中1万得2万。

不仅彩民中得万元大奖,站主也沾上喜气,大家同喜同乐。活动时间截至7月15日,5000万元奖金先中先得,送完即止。大家抓紧时间赶紧行动起来吧!还有“边刮边抖,福运到手”的抖音话题挑战赛奖金等着你们。

吴汶瑾

## 彩市公告牌

# 徐州贾汪福彩:福彩智能投注机闪亮登场

随着互联网技术的不断发展,智能科技离我们越来越近。为了满足不同购彩群体,省中心自主研发了集福利彩票公益性、品牌化、便捷性于一体的智能彩票投注机。6月10日,江苏福彩智能投注机亮相徐州市贾汪区,智能投注,操作简单

单,便捷购彩,快速兑奖,这为贾汪区热爱福彩的新老彩民朋友们带来了耳目一新的购彩方式。

智能投注机目前提供双色球、“3D”游戏、七乐彩3种电脑票以及刮刮乐形式的纸质即开票的体验。彩民通过智能投注机的LED显示

屏提示,选择需要购买的彩票,通过手机支付方式即可轻松完成扫码购彩以及中奖后的自助兑奖。

随着新购彩方式的到来,希望能更好地服务于贾汪区的福彩事业,有效促进贾汪福彩事业的发展!